

孩子啥作业 网上很清晰

下月起,中小学生作业全上网,教育局将抽查校园网作业公示情况

□记者 刘洁 报道

本报11月15日讯 想知道老师给孩子们留了什么作业,作业量如何吗?12月起,家长只要上网查查,孩子的作业将一目了然。威海市中小学校下月要在校园网主页的醒目位置公示学生作业,以接受学生、家长和社会各界人士监督。也就意味着,家长能登陆学校网站看自己孩子作业量,也可登陆其它学校网站,对比学校间的作业量情况。同时,下月起,威海市教育局也将组织人员对各校校园网作业公示情况进行抽查。

近年来,威海市严格控制教师布置学生课外作业的总量,逐步加强和规范中小学生的

作业管理,对义务教育阶段学生书面作业进行统筹协调,科学安排,总量控制。按照要求,目前威海市小学一、二年级不留书面家庭作业,小学其他年级书面家庭作业控制在1小时以内;初中书面作业总量不超过1.5小时。

为了让学生、家长和社会各界人士尽可能了解中小学生的课外作业情况,近日威海市教育局又做出要求,12月前全市中小学校要在校园网主页醒目位置公示学生作业。12月1日起,市教育局还将组织人员对各校的校园网作业公示情况进行抽查。

威海市教育局基础教育科相关负责人表示,近年来威海

市多措并举规范中小学办学行为,严格规范学校的作息时间和义务教育阶段走读生早上到校时间不早于7点30分,走读生每天在校学习时间(包括自习)小学不超过6小时,中学不超过8小时,严格禁止学校加班加点。与此同时,威海市还多途径监督学校的办学行为,除教育部门经常不定期进行各类检查外,还向社会公布监督投诉电话(0631—5819729),公开网上投诉方法、政府投诉方法途径等,让学校在社会的监督下实现规范化办学。对于各类投诉,市教育局都进行了严肃对待、认真处理,对社会举报予以查实的学校和个人,按照规定严肃处理。



古寨中学初一七班班级博客的家庭作业截图

上网查作业,学生、家长齐鼓掌

目前,作业网上公示,不少学校已经先动身了

□记者 刘洁 报道
□通讯员 孙妮静

本报11月15日讯 采访中记者了解到,家庭作业网上公示规定出台以前,威海市很多学校已经开始了网上公示作业的探索,并取得了不错的效果。针对作业上网的新规定,受访学生和家长们均表示支持,一致认为这能够有效监督学生们的作业情况,为孩子们减负。

13岁的毕英涵,是威海古寨中学初一七班的学生。今年秋季学期开始,毕英涵就发现班里多了一项很人性化的新措施,那就是每天的家庭作业都会放到班级博客上,一旦自己忘记了作业内容可以随时上网查看。而且毕英涵的妈妈王女士也觉得,上网能查作业后,能够有效地了解孩子作业情况,监督学校切实给孩子减负。

“以前每次遇到恶劣天气,

老师都会将家庭作业公示在班级博客上,后来发现这种做法非常受欢迎,于是就坚持了下来。”古寨中学初一九班班主任王淑遐说,现在都提倡学校、家庭、社会“三位一体”办教育。

家庭作业网上公示以后,家长们只要打开博客就能看到孩子的家庭作业,一方面能使家长督促孩子保质保量地写作业,另一方面能够让家长很大程度上加深对学校的理解,更好地

实现家校联合。

据了解,目前古寨中学绝大多数班级都已经自发地将家庭作业公示到相关班级的博客、网站等,并受到了学生和家长的欢迎。而全市范围内,将家庭作业进行网上公示的学校也已经呈现一定的规模。

采访中,一些还没有实行作业上网的学生以及家长则对新政策表示非常期待。另外,一些中小学校的负责人对此表示,现

在的中小学校都建起了校园网,因此家庭作业上网不存在技术难度,12月之前应该能够比较轻松实现。

鲸园小学副校长李泽红表示,现在已经接到了环翠区教育局“家庭作业上网”的通知,按照规定本月26日前将正式实施。目前,学校教导处正在研究相关方案,严格执行教育主管部门的学生作业量和“作业上网”的相关政策。